

Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням суб’єктами господарювання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін Державною службою з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів”

З метою отримання зауважень та пропозицій до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням суб’єктами господарювання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін Державною службою з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів” (далі – проект постанови) Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів оголошує про його публікацію.

Метою проекту постанови є забезпечення прозорості при віднесенні суб’єкта господарювання до певного ступеня ризику та вдосконалення системи відносин, що виникають при визначенні періодичності здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням суб’єктами господарювання вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін.

Повний пакет документів до проекту постанови розміщено в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Держпродспоживслужби www.consumer.gov.ua (рубрика – «Діяльність», розділ – «Обговорення проектів документів»).

Зауваження та пропозиції стосовно проекту постанови у письмовій та електронній формі просимо надавати протягом місяця з дня опублікування цього оголошення за адресою:

01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, буд. 1, Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів;
e-mail: metod@consumer.gov.ua.

**Заступник Голови Державної служби
України з питань безпеки харчових
продуктів та захисту прав споживачів**



Анна АНДРУЩАК